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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Το Νέο Στρατηγικό Σχέδιο του ΑΠΘ (2024-2028): Το Όραμα του ΑΠΘ 
για ένα Σύγχρονο, Πρωτοπόρο και Εξωστρεφές μεγάλο Πανεπιστήμιο 

 
Θεσσαλονίκη, 28/11/2024 

 
Το νέο Στρατηγικό Σχέδιο ανάπτυξης του ΑΠΘ, για την τετραετία 2024-2028, 
παρουσιάστηκε σε ειδική Ημερίδα, την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2024, στο ΚΕΔΕΑ του 
ΑΠΘ. 
 
Ο Στρατηγικός Σχεδιασμός του ΑΠΘ θέτει τις στρατηγικές προτεραιότητες, τη 
στοχοθεσία και τις δράσεις υλοποίησης των στόχων για την ανάπτυξη του ΑΠΘ σε 
όλα τα επίπεδα λειτουργίας και δραστηριότητάς του, για το χρονικό διάστημα 2024-
2028. 
 
Στο πλαίσιο της Ημερίδας παρουσιάστηκαν, επίσης, ο ρόλος και το έργο της Μονάδας 
Στρατηγικού Σχεδιασμού και των δράσεων που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της 
Πράξης του ΕΣΠΑ: «Μονάδα Στρατηγικού Σχεδιασμού ΑΠΘ». 
 
Την εκδήλωση χαιρέτισε ο Γενικός Γραμματέας Ανώτατης Εκπαίδευσης του 
Υπουργείου Παιδείας, Καθηγητής Νικόλαος Παπαϊωάννου. 
 
Με αφορμή την παρουσίαση του νέου Στρατηγικού Σχεδίου του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου, ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας, δήλωσε: «Το 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, με τη μακρά του παράδοση, την 
εμβληματική παρουσία στον χώρο της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και την αδιάκοπη 
προσφορά του στην κοινωνία και την επιστήμη, συνεχίζει να πρωτοπορεί στην 
εκπαίδευση, στην έρευνα και στην προαγωγή του πολιτισμού. Το Στρατηγικό Σχέδιο 
που εκπονήθηκε από την Επιτροπή Στρατηγικού Σχεδιασμού του Ιδρύματος αποτελεί 
τη βάση πάνω στην οποία θα χτίσουμε το μέλλον πανεπιστημίου. 
 
Το Στρατηγικό Σχέδιο αποτυπώνει το όραμά μας για ένα Πανεπιστήμιο σύγχρονο, 
εξωστρεφές, με ισχυρή διεθνή παρουσία. Με ξεκάθαρους στόχους και στρατηγικές 
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προτεραιότητες, θέτουμε τις βάσεις για τη συνεχή εξέλιξη του ΑΠΘ, εξασφαλίζοντας 
ότι θα συνεχίσει να διαδραματίζει ηγετικό ρόλο τόσο στην Ελλάδα όσο και διεθνώς. 
 
Με αυτό το σημαντικό εργαλείο μπορούμε να διασφαλίσουμε ότι το ΑΠΘ θα 
παραμείνει φάρος γνώσης, καινοτομίας και πολιτισμού, τιμώντας την κληρονομιά μας 
και κοιτάζοντας με αυτοπεποίθηση στο μέλλον». 
 
Τις πτυχές του στρατηγικού σχεδιασμού ανάπτυξης του ΑΠΘ σε όλους τους τομείς 
δραστηριότητας του (εκπαιδευτική και ερευνητική πολιτική, οικονομική πολιτική και 
ανάπτυξη, διά βίου μάθηση και εκπαίδευση, εξωστρέφεια και διεθνοποίηση του 
Ιδρύματος, σύνδεση με την κοινωνία και την οικονομία και ενίσχυση της καινοτομίας, 
και αναβάθμιση της ποιότητας του ακαδημαϊκού περιβάλλοντος) ανέπτυξαν οι 
αντιπρυτάνεις του ΑΠΘ, Κύρος Υάκινθος, Γεώργιος Τζέτζης, Δημήτριος Κουσενίδης 
και Στέλλα Λάββα. Ο Εκτελεστικός Διευθυντής του ΑΠΘ Ιωάννης Σαλματζίδης 
παρουσίασε τη μεθοδολογία παρακολούθησης της εφαρμογής του σχεδίου και η 
Χαρισία Βλάχου τον απολογισμό του έργου υποστήριξης της Μονάδας Στρατηγικού 
Σχεδιασμού. 
 
Το νέο Στρατηγικό Σχέδιο του ΑΠΘ είναι διαθέσιμο στον σύνδεσμο: 
https://spu.auth.gr/task/i-stratigiki-mas-gia-to-2028/  
 
Επισυνάπτονται φωτογραφίες από την Ημερίδα. 
 
__________________________________ 
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